

美人计

# 春季穿搭“划重点” 五大元素玩出味

□文 豆豆豆子

对于潮流宝宝们来说,一年最爱的季节莫过于春秋两季,其中,春季是个很“纠结”的季节,穿多了热,穿少了冷,穿了又脱,结果又还是回归自己习惯的穿搭模式。于是,就在这穿搭不到位的时候,真的恨不得狂买一堆新衣服,但是盲目的买又担心自己会后悔。为了避免这样的窘境出现,在这里整理出藏在细节的五个搭配重点,不论你是想紧跟潮流还是忠于自己的风格,这样的搭配重点绝对要好好运用,轻松穿出属于今年的 LOOK。

## 第一大元素: 透肤元素

在这个浪漫的“樱花”季节,除了像花边元素、蕾丝以及泡泡袖单品,还有一个重点就是透肤元素。将有透肤元素的上衣搭进大衣里面,或是在 One Piece 内加入一些透肤的纱质的元素,无论是个性派还是气质派都能让整体更加有型。当然,勇于尝试的宝宝可以将下半身弄成透肤的也可以,在视觉上还能有种瘦腿的感觉。



## 第二大元素: 运动街头元素×渔网单品

说实话,一开始我对于这类搭配是拒绝的,但渐渐地因为它独特的复古感,变得越来越爱。今年依旧流行运动街头风潮,本季除了加入复古怀旧感之外,另一个重点就是渔网元素。可以发现大部分单品都跟前几季差异不大,但是在丹宁裤里面,或是在 Oversize 上衣底下搭配网袜,让运动风加入了一点性感的小心机。



## 第三大元素: 吊带睡衣

个人觉得这类型的搭配,很适合上围不是太丰满的宝宝,不然一个不小心就会透露出土气。上季很流行的背心裙和睡衣风格,而今年就是将两者结合在一起,延伸出睡衣感的吊带背心。里面套上中性的内搭 T 恤,用两种对比风格中和掉性感的女人味和清新的男孩风,营造新颖且时髦的新气息。



## 第四大元素: 领巾增加新鲜感

相信每一位宝宝都是这样,一直提一款包会有点腻,所以,做一些变化就可以营造新鲜感,例如绑上丝巾。把这个原则放在身上同样受用。领巾是今年能见度超高的重点配件,只要在平时的穿搭中加个领巾,就能让穿搭更有层次感,整体造型也有了亮点,可以把领巾当做项链之外的另外搭配选择。



## 第五大元素: 素色单品×大型耳环

其实吧,今年非常流行用“大”耳环来增加整体的穿搭造型,当穿着素色单品时,加个耳环稍稍点缀,立刻时髦有型。无论是用极简的几何线条,或是具有艺术气息的夸张耳环,都相当好看又非常有个性。平时带惯小巧饰品的宝宝不妨大胆尝试一把,保证你会会有不同的看法。



### 【尚玩】



□文 小柒

## SUPER 懒癌福音 3分钟解救你的小白鞋

爱换鞋不爱洗鞋的人,怎么破?这次来讲讲鞋子的保养吧,像我这样的懒癌患者是怎么洗鞋的呢?这就不得不提这款 SUPER 速响清洁套装,套装内共含 7 件单品,一瓶 450 毫升的快速清洁泡沫、一瓶 250 毫升的深层洗护剂、一瓶 300 毫升的防水防污喷剂、一个马鬃软毛木刷、一个 PP 丝塑料硬刷、一条 400 克加厚吸水毛巾和一个便携旅行小铝瓶。只需几分钟,你的鞋子就焕然一新,更关键的是,它不需要水。

首先介绍这瓶 SUPER 快速清洁泡沫,它的特点就是快速清洁。直接喷在鞋面上,就是浓密的泡沫。如果只是表面灰尘,一喷一擦即完成清洁。稍微脏一点,就配合套装内的鬃毛刷,在鞋面小范围快速刷洗,刷洗完后再用免洗毛巾吸掉水分,自然阴干或者风干。这瓶清洁泡沫容量大(450ml),适合快速清洁+滋养。内含海洋生物提取物,完全不伤手,还能在短时间内滋养皮革,快速提亮光泽度。

第二瓶是深层洗护剂,它主打深层清洁。尤其对于翻毛皮和布料的鞋子,清洁效果会更好一点点。使用前需要轻微打湿刷子,在刷子上滴上一排洗护剂,再次用毛尖轻微沾水,然后开始刷鞋。经过我们实习小哥手动测试,这两瓶其实搭配起来更实用。快速清洁泡沫就比较方便,深层洗护剂更适合对付顽固的污渍。两个都是万能洗护剂,只是针对性稍微有点不一样。

另外,提一下附赠的 4 款贴心配件,洗鞋神器大套装里有两把刷子。一款是马鬃软毛木刷,细腻柔软适合皮革面料,一个 PP 丝塑料硬刷,适合清洁鞋底或是其他特殊材质。还有一条 400 克的加厚吸水毛巾,超强吸水,手感舒适。最后是一个便携旅行小铝瓶,当你外出旅行的时候,随时随地都能用上 SUPER。

